



DA, TUDI NAS SO PRIZADELE POPLAVE – POZIV DIJAKOV IN ŠTUDENTOV DELAVCEV

Doživeli smo največjo naravno katastrofo v zgodovini samostojne države. Prizadeta so bila številna področja in njeni prebivalci ter prebivalke. Medtem ko je vlada že ponudila pomoč številnim prizadetim skupinam, smo dijaki in študenti-delavci zopet ostali prezrti. Široko in nesebično smo se odzvali na pomoč ob poplavah. Prenekateri izmed nas so nemudoma začeli z odpravljanjem posledic, in sicer kot prostovoljne gasilke in gasilci, prostovoljke in prostovoljci in tisti, ki smo v teh težkih dneh priskočili na pomoč svojim družinam, sorodnikom, sosedom ...

A poplave niso samo poškodovala naših domov, za mnoge od nas pomenijo tudi izpad dohodka, saj so nam onemogočile opravljanje dela. Študentsko delo je za veliko mladih izjemno pomembno, ker mnogim omogoča preživetje, prenekateri dijak ali študent pa z zasluženim pomaga tudi svoji družini. Mnogo študentov, ki opravlja študentsko delo, si študija in bivanja v univerzitetnih mestih brez študentskega dohodka ne bi mogla privoščiti. Dijakom pa poleg prvih delovnih izkušenj omogoča tudi prve korake k samostojnosti in na žalost velikokrat tudi razbremenitev družinskega proračuna.

Vlado RS in Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti zato pozivamo, da tudi najmlajši skupini delavcev, ki nas pred izgubo dohodka ob naravnih nesrečah ne ščiti delovna zakonodaja, nameni enkratno pomoč za premostitev trenutnega stanja.

Pozivamo, da se dijakom in študentom, ki so zaradi posledic poplav utrpeli izpad dohodka, nameni enkratna denarna pomoč v višini najmanj 400 evrov. Po izračunih je to povprečni zaslužek, ki so ga dijaki in študentje zaradi posledic poplav izgubili.

Denarna pomoč bo ublažila tudi finančno breme prihajajočega šolskega in študijskega leta, ki je pred nami. Marsikdo je v ujmi izgubil že kupljene šolske pripomočke. Številni dijaki in študentje so ostali tudi brez osebnih računalnikov, gradiv in drugih pripomočkov, ki jih potrebujejo za šolanje oziroma študij.

Naj se ne ponovi ignoriranje mladih, ki smo mu bili priča v času koronakrize!

V imenu dijakov in študentov-delavcev,

Sindikat Mladi plus

Študentska organizacija Slovenije

Dijaška organizacija Slovenije